

記者:崔哥,你好,聽說您要來硅谷做小場演出和粉絲見面會,想借此機會採訪一下您。

崔哥:好久沒被人採訪了,特別榮幸。

記者:您在國內被採訪的機會還少呀?許戈輝的“名人面對面”、“魯豫有約”……這可都是國內一線的採訪呀。那么大的動靜,為什麼不在美國宣傳一下呢?

崔哥:人貴有自知之明。作為一名光榮的中國人,我自己有個毛病——就是再好的朋友,見着這麼混得好,心里還是堵得慌。將心比心,自己有點好事一定要躲在被窩里偷着樂。

記者:哈哈,網上確實有一夥子人,逮誰罵誰,可見您也沒少被罵吧?

崔哥:別人罵的時候,心里特別難受,特想告訴對方:您算是擊中我的要害了,那叫一個徹骨的疼,您總算解氣了吧。可惜又不知是誰罵的,連提供反饋的機會都沒有,覺得特對不住對方。

記者:看見網友罵你,您第一感覺是什么?

崔哥:第一感覺就是,我可能又做錯了什么了。因為當你做錯了什么,當你倒霉了,破產了,家破人亡的時候,是不會有人罵你的;你要是被車撞犧牲了,管保好多陌生人都出來同情你,讓你“一路走好、安息吧什么的”。甭提多真誠了。等你死了的時候,才會覺得中國人其實特別善良。咱中國還有個說法,叫“人死為大”。就是說等你死了,所有的人都尊你為老大。

記者:不過,崔哥,這一年您在國內的確很火,您主持了北京環球春晚、開了北京台周播節目“崔哥來了”;您在上海蘭心大劇院連演六場爆棚;八月回國巡演又排了八個城市二十一場。想問問您,您是怎么在國內混得這麼風生水起的?

綜合美國華文媒體報道,福克斯(Fox)電視台主持人貝克爾(Bob Beckel)日前在電視節目上發表了一段極其惡劣的辱華言論,引起了包括加州參議員劉雲平、前加州衆議員伍國慶和亞太公共事務聯盟(APAPA)等華裔政治領袖和社會團體的強烈譴責,大家一致要求Fox立即解聘貝克爾,並向美國華人鄭重道歉。

貝克爾在他的節目上公開宣稱:“光是美國華人就已經成為美國國家安全的最大威脅……你(美國政府)知道自己做了些什么嗎?就像過去一樣,我們把他們弄到這裏,教一幫支那人……哦,中國人……怎樣做電腦,他們回到中國後就成了攻擊美國電腦的黑客。”

加州前衆議員伍國慶表示,貝克爾的辱華言論深深地傷害了他。“二戰時加入美軍的父親在北加州買房子時就曾被人辱罵過:‘支那人滾回中國去’。貝克爾的言論侮辱了中國留學生,他們來美學習英語就像美國學生到中國留學一樣,貝克爾應當為他的辱華言論辭職,並到中國去研究學習,以改變他對中國人的偏見和無知。”

加州參議員劉雲平對貝克爾的種族主義言論表示震驚,他自己就是貝克爾所說的“支那人”,有着“東方人”的眼睛,他來到美國後就主修電腦。但他加入了美軍,現在仍然是預備役軍人。面對幾乎是指着鼻子罵自己的辱華言論,劉雲平要求貝克爾立刻辭職:“美國之所以偉大,是因為任何人都可以成為一個美國人,因為我們的多元化,美國才會成為世界上最強的國家。”

APAPA 在 13 日的書面聲明中表示,在一個覆蓋全美的電視台節目中竟有如此種族仇恨心態的主持人實在令人震驚。貝克爾已不是第一次冒犯華人,他去年就曾在節目中貶低“東方人”。對此,APAPA 強烈要求 FOX 電視台讓貝克爾出面鄭重道歉。

APAPA 灣區主席王艾波(音譯:Albert

是靠名人托着,還是靠經紀公司炒作?

崔哥:都不是。名人我認識挺多的,但是人家不認識我。找經紀公司吧,大海撈針不知道人家在哪兒。砸錢自己炒作呢,第一沒錢,第二有錢也捨不得給自己投資,怕收不會成本。想來想去,最便宜實惠的,就是利用博客、微博、微信這三大免費平臺,隔着太平洋往國內扔“炸彈”。說不定哪天趕巧了,一顆炸彈就炸出一片知名度。我就是這麼瞎玩的。

記者:真的?您就是靠着網絡殺回國內市場的?

崔哥:沒錯,我現在每禮拜在新浪、搜狐、鳳凰、網易四大網站上登一篇一千字左右的博文,一周下來,閱讀量在幾千萬吧。博文再經過微信轉載群發,最高的時候閱讀量在 1.6 億人次。1.6 億人什么概念?那幾乎每十個中國人當中就有一個。就是中央電視台也沒有这么多觀眾呀。什么春晚能跟這曝光量比呢?我還告訴你,連新疆的牧民都知道我。

記者:怪不得,我手機上每十個段子就有您一個。原來您的知名度是靠在網上寫出來的呀。

崔哥:是這么回事兒。在互聯網上,所有人都在同一條起跑線上,不論你是在美國、英國、加拿大、還是歐洲,你在網上任何一個動作都同樣有機會得到關注。

記者:您說的容易,可是什么領域才能最快

美主持人辱華 華人憤慨責其道歉

Wang)博士表示,亞裔科技人員佔整個硅谷的一半,已經成為美國領先世界科技的脊樑。貝克爾的辱華言論刺傷了美國的“脊樑”,我們要求 FOX 立即將貝克爾解聘。

APAPA 創辦人尹集成表示,這年頭如此散佈種族歧視言論的人居然能主持全國電視節目,令人難以置信。APAPA 謴責這種令人憤怒行為,並要求貝克爾和福斯電視台道歉。

APAPA 灣區分會主席王彥邦表示,亞裔佔了硅谷工程師職位的半數,是美國科技領先世界的主要力量。貝克爾的言論反映出他的排外主義和無知。APAPA 要求貝克爾向所有被他冒犯的人作出誠摯道歉,並且要求他被解職。

硅谷多個華人社團 12 日共同聲明稱,這是繼 ABC 電視台 Jimmy Kimmel 事件後,主流媒體再現污蔑華人言論。這一次,矛頭直指撐起美國高科業半邊天的華裔信息業者。

小區共進會(UBC, United for a better Community)表示,華人是美國多族裔大家庭一員,對美國社會發展進步作出寶貴貢獻與付出,希望華裔的貢獻與付出能夠得到全社會尊重與認可。UBC 要求福斯電視台立即將貝克爾解職,為美國多族裔社會和諧進步,切實履行媒體應有的社會職責。

美亞團結促進會(UAAFA)表示,硅谷是全球科技重鎮,也是華裔科技業者聚集處。如果失去華裔工程師,硅谷至少失去一半活力。促進會希望華裔對美國的貢獻能得到尊重與承認,促進會並讚揚劉雲平為華裔發聲。北加州華人文化體育協會也表示,反對一切污蔑華人的言論。

加入抗議聲明的社團還有海外華人互助會(CMAIN)和華人同盟會(Chinese United)等。

附近路人發現這一情況後,隨即撥打報警電話。當地警方和專業潛水搜救人員陸續調集了水面搜救船、直升機等進行全力搜救。除了當地的迪爾伯恩警署,美國的密歇根警察局、美國海軍和美國海灘護衛隊等許多部門都陸續投入到搜救活動中。直到七天後,5 月 20 日上午 10 時,警方終於在魯吉河的下游找到了杜先汝的遺體。

留美博士救同學溺亡 被追授“生命救護獎”

據美國僑報網報道,留學美國密歇根大學迪爾伯恩分校、正在攻讀博士學位的安徽合肥小伙杜先汝為救落水同學,不幸溺亡。密歇根大學迪爾伯恩分校為他舉行隆重追悼會,並降半旗致哀,當地警方更追授他“生命救護獎”。

5 月 13 日,杜先汝在午休期間在校園附近魯吉河邊散步,突然看見身邊一名女生跳入河水中,杜先汝趕忙跳入水中營救。

由於魯吉河常年水流湍急、暗流遍布,當時,加上此前連日暴雨,河水水位暴漲,異常危險。杜先汝用盡全力將落水的女生推至岸邊。女生獲救了,杜先汝年輕的生命卻被洶涌的河水吞噬了。



得到關注呢?

崔哥:我瞎說哈,人成功無非兩種辦法,第一,成爲第一個發起做某件事的第一人;第二,成爲在某件事上做的最好的那個人。做得最好很難評估,因爲中國人誰也不服誰,所以最容易成功的就是第一種,自己獨創點什麼。你成爲第一人以後,不論好壞,別人都得接受你,甚至跟着學你。當然,槍打出頭鳥,第一個冒頭有時候也容易先死。

記者:您覺得您在這點上做到成功了嗎?

崔哥:還差得很遠,有點小名兒,但是狗仔隊懶得跟蹤,就算是公開嫖娼了也沒人注意。不過我特別知足,能在五十歲了,過把明星的癮,跟沒見過世面的陌生人簽字合影,虛榮頓時全滿足了。所以每次有人給我演出費我特意外,這好事,不給我錢我都願意干。

記者:國內成功是不是都要不擇手段呢?

崔哥:不擇手段都不見得能成功,再擇手段就更沒戲了。吃得苦中苦,方爲人上人。你看人家奧巴馬,希拉里,普金,江青,慈禧,誰不是這樣呵。

記者:崔哥,您覺得海外華人應該殺回國內混一把嗎?

崔哥:絕對應該。要不然,太多本事不如咱們

的同學,同事,同齡人,就因爲留在了國內,如今都發大財了,出大名了,當大官了,個個杰出的甚至都被雙規或槍斃了。海外華人如果不回國試一把,臨終前很有可能會後悔,最後落得只能在倍可親上罵崔哥出氣,這樣對您對我都不公平是吧。

記者:您回國不怕國內的有毒食品和霧霾嗎?

崔哥:國內活一百歲的中國人滿公園都是。美國 40 歲得癌症的人數不過來。我不能保證在中國不被毒死,我也不可能保證在美國不挨一槍。總之,轟轟烈烈地死在講中文的土地上,總比默默無聞埋在講英語的墓地強,反正我是這麼覺得。

記者:很多海外華人很知足,覺得在國外很幸福安逸,不是嗎?

崔哥:海外華人很幸運,要知足的理由有很多。不過,我這個人比較貪婪,其實,我在美國也該有的什麼都有了,但是總覺得只是作爲一名普通的美國公民,make a little living, 安安逸逸並且窩窩囊囊地活在一大幫不懂我的美國人民中間,這輩子有點慚屈似的。能出國的人畢竟都有個鴻鵠之志是吧,所以,對很多我這號不知足的人來說,不整點事覺得天理難容。

記者:有人說您不用英文說段子,就永遠融入不了主流,您怎麼說?

崔哥:我是中國人,我要入也得入中國的主流不是?聽 13 億人鼓掌比聽美國人鼓掌過癮多了。

記者:您在國內的粉絲多嗎?

崔哥:沒數過,可能不少吧。感覺國內明星一個個都會比我擺譜,連在北京台給我當託兒的主持人,其實就是個二線明星,每次來都帶着化妝師,保鏢,經紀人,私人助理之類的,坐着豪車一直開到演播棚。我每次坐地鐵來,就一個人,來了還幫着擺道具,國內的人都看傻了,說國外來的怎麼都這麼丟人現眼呀。我說,咱這採訪有完沒完呀,留着點我到硅谷演出說吧。

記者:好,謝謝崔哥。聽說硅谷演出的票沒省級漲了,想見崔哥的請抓紧了,機會難得呀。

崔哥:天底下最難的就是在華人圈里辦演出,跟死一回似的,確實不容易,謝謝大家捧個人場。票價不貴,20 美元,不敢多要,麻煩您少喝幾杯咖啡,再次感謝。

美国 BMD 律师事务所

我们的律师经验丰富,祝您事业马到功成



我们拥有超过 50 位律师的专业团队,能为您提供在商务、房地产、税务、知识产权及证券金融等各个领域的法律服务。

唐永昶律师
电话: 216-534-1317
电子邮箱:
jtang@bmdllc.com



徐佳佳律师
电话: 330-253-9195
电子邮箱:
vjxu@bmdllc.com



BRENNAN, MANNA & DIAMOND
ATTORNEYS & COUNSELORS AT LAW

地址: 75 East Market Street, Akron, Ohio 44308

网站: www.bmdllc.com